

中欧经济技术合作协会常务副会长陈璟玥一行来碚调研

黄祖英陪同

本报讯(记者 彭浩杰)5月9日,中欧经济技术合作协会常务副会长陈璟玥一行来碚调研。区委副书记、区长黄祖英陪同调研。副区长陈政参加。黄祖英代表北碚区委、区政府对陈璟玥一行来碚考察交流表示热烈欢迎,并介绍了北碚区经济社会发展情况和招商引资相关政策,希望双方深化互利合作,共享发展机遇。

黄祖英说,北碚区处于西部(重庆)科学城和北部智慧之城相向发展的交汇区域、成渝“双核”相向发展的对接带上,具备两江新区、重庆高新区、重庆自贸试验区“三区共融”优势,也是全市唯一的民营经济综合改革示范试点区。当前,全区上下正全面贯彻党的二十大精神,加快推进新时代新征程社会主义现代化美丽北碚建设。中欧经济技术合作协

会作为面向欧洲并且直接从事经贸促进活动的机构,为中欧企业开拓市场以及资金、产品、技术和人才引进等方面作出了贡献。希望中欧经济技术合作协会帮助北碚区与欧洲各国企业之间构筑起直接交流合作的桥梁,促进相互了解和往来,不断挖掘合作潜力。陈璟玥表示,通过本次考察交流,感受到北碚区委、区政府务实

工作作风,也深入了解了北碚区的区位优势、产业优势、生态优势和人文优势。她说,北碚区产业发展兴盛、工业基础雄厚,在电子制造、智能传感器应用、文化旅游、温泉康养等领域,与欧洲各国企业之间有着广阔的合作空间,将充分利用中国国际服务贸易交易会、中国国际进口博览会等国际平台,持续深化交流,推动务实合作,共谋未来发展。

黄祖英调研中国·重庆花木产业谷项目建设时强调 推动花木产业提质增效 助力乡村全面振兴

本报讯(记者 齐宏)5月10日,区委副书记、区长黄祖英调研中国·重庆花木产业谷项目建设工作。她强调,要有效整合优势资源,因势利导推动花卉苗木产业提质增效,努力实现生态高颜值、经济高效益,助力乡村全面振兴。黄祖英一行实地察看了中国·重庆花木产业谷项目展示接待中心和项目建设现场,详细了解项目建设、配套设施、市场效益、工作规划等情况。黄祖英强调,要充分发挥中国花木之乡的品牌优势,丰富的花卉苗木资源优势,加快推进传统花卉苗木产业转型升级,打造北碚特色品牌。要高标准、高质量打造花木产业谷项目,切实提高规划的前瞻性、科学性和可行性,不断完善交通等基础设施,进一步做大做强花卉苗木产业。要围绕一二三产业融合发展,推动生态、文化、旅游、商贸等深度融合,不断完善产业体系,激发农村发展活力。各相关部门要主动担当作为,全力做好服务保障,确保项目顺利建成投产。有关单位主要负责人参加。

我区召开食品及农副产品加工园项目推进会

黄祖英出席并讲话

本报讯(记者 齐宏)5月9日,我区召开食品及农副产品加工园(华雄·西部农科谷)项目推进会议。区委副书记、区长黄祖英出席会议并讲话。区领导章政、陈政出席会议。会议听取了食品及农副产品加工园(华雄·西部农科谷)项目推进

情况汇报,各参会单位作交流发言。黄祖英指出,食品及农副产品加工园(华雄·西部农科谷)项目建成后,将有力推动我区生态农业产业发展。各相关部门要提高政治站位,主动担当作为,以更强的主动性和创造性,提速、提质、提效推动项目建设。

黄祖英强调,要强化服务意识,做到项目在手、责任上肩,靠前调度、下沉服务,落实扶持政策,强化要素保障,加快推进前期工作,确保项目建设顺利进行。要把握时间节点,制定时间表、路线图,倒排工期、挂图作战、打表推进,力争项目早日投产达效。要加强部门协作,牵头单

位细化方案,强化联动、务实推进,各责任单位加强配合、积极作为,统筹推进交通、环保、配套设施建设等各项工作。要提前谋划招商,做到招商引资和项目建设同步发力,围绕生态农业产业精准招引一批龙头企业,推动我区农业产业提档升级。区有关部门主要负责人参加。

黄祖英前往歇马街道调研

本报讯(记者 彭浩杰)5月11日,区委副书记、区长黄祖英前往歇马街道,调研民营经济发展、乡村振兴、基层治理等工作。在重庆银河试验仪器有限公司,黄祖英详细了解企业发展历程、创新研发、生产经营等情况,协调解决企业在发展过程中遇到的困难和问题。她希望企业抢抓发展机遇,持续加大研发投入,强化技术创新,积极开拓市场,做大产业规模,加快实现高质量发展。来到歇马街道文凤村,黄祖英深入了解该村乡村振兴产业项

目建设情况。她强调,要加强乡村基础设施建设,丰富乡村旅游业态,充分调动村民积极性,凝聚起乡村振兴、基层治理的强大合力。在歇马街道缙云新居社区,黄祖英听取歇马街道社会治理创新、城市管理工作情况汇报,实地了解缙云新居社区万马奔腾志愿者联盟工作开展情况。她强调,要进一步夯实基层基础,不断提升治理效能,为群众提供更加优质便捷高效的服务,不断增强群众获得感、幸福感、安全感、认同感。歇马街道、区有关部门主要负责人参加。

科学城北碚园区 传感器产业园第一食堂开业



本报讯(记者 胡毓恒)5月6日,西部(重庆)科学城北碚园区传感器产业园第一食堂正式开业,困扰园区企业员工的用餐问题得到解决。当天中午,记者在食堂看到,刚出锅的红烧肉、清蒸鱼、泡椒牛肉丝、麻辣豆腐等菜品香气诱人。伴随着阵阵饭菜香,园区企业员工三五成群,步伐轻快地来到食堂,“看着就很有食欲。”“选择好多。”……大家有序排队,依次打菜,不一会儿,

就餐的员工越来越多,队伍很快就排到了食堂门外。“15元就能吃到4荤4素,太实惠了,吃得也放心。”园区企业员工许益华告诉记者,“以前中午都是点外卖,价格不便宜不说,送到的时候菜多半都冷了,现在再也不用担心吃不上一口热饭菜了!”据介绍,传感器产业园第一食堂共两层,面积约1000平方米,一层提供档口售卖服务,可容纳200人用餐,

二层设6个包间以满足入驻企业各类接待需求。食堂提供早中晚餐,供餐时间为7:00-20:00。早在今年年初,随着入驻企业的不断增加,科学城北碚园区工作人员在日常走访企业时了解到,由于周边餐饮店较少且距离较远,企业员工用餐十分不便,他们迫切希望园区能尽快入驻食堂以解决员工用餐问题。园区高度重视企业需求,通过与重庆市传感器产业园建设运营有限公司等

单位沟通协商、实地调研,引进专业服务商打造了该食堂,面向园区入驻企业及员工提供便捷、实惠、舒适、卫生的餐饮服务。据园区负责人介绍,接下来将根据后续企业员工就餐情况,增设第二、第三食堂,同时还引进便民超市、咖啡店、无人售卖机等配套设施,通过持续深入的靠前服务,需于企,为入驻企业提供更优质的营商环境,助力园区企业高质量发展。

国际护士节:致敬最美“白衣天使”



5月8日,市九院开展义诊活动。记者 田济申 摄

本报实习记者 邱山山 5月10日,在第112个国际护士节即将到来之际,重庆市第九人民医院(以下简称市九院)举行“5·12国际护士节庆祝活动暨表彰大会”,通报表扬了获得市级荣誉、区级荣誉和院级荣誉的先进集体和个人。近年来,市九院坚持以党的二十大精神为引领,以救死扶伤为己任,增强全体医护人员的责任感、紧迫感和使命感,用先进的服务理念、精湛的护理技术,奋力谱写医院高质量发展新篇章。

低调平凡做实事

2022年11月,本土疫情加重,已经

位患者直至转院。病人及家属非常感谢她的照顾和帮助。想起当时在中国人民解放军第六九〇五工厂职工医院的医疗救治工作时,杨江说:“当时看到那个阿姨孤零零地待在医院里,还在担心家里的小孙子,这不由得让我想起自己的母亲。其实这些都是我们医护人员应该做的,谈不上伟大,唯一觉得自豪的地方,就是给儿子树立了榜样。”

热情奉献展担当

疫情发生后,广大党员干部第一时间响应,迅速行动,为战胜疫情贡献了力量,市九院门诊部副护士长孙岩就是其中一个。

2020年春节,孙岩当时已经一年没有和妈妈见面了,她们才团聚了三天,孙岩就看到医院要组织救援力量前往重庆市公共卫生中心的消息。

她瞒着妈妈报了名。而妈妈知道后只对她说了句“注意安全”。接下来的时间里母女俩都很沉默。孙岩说:“我们好像都在逃避谈到这个事情,因为都很害怕。”

母女俩打破沉默,是孙岩在重庆市公共卫生中心的时候,因为母亲要求孙岩每天都要和自己打电话报平安。孙岩说:“那时候,如果不给母亲报平安的话,她晚上压根就睡不着。”

自从孙岩在重庆市公共卫生中心参加救治工作后,没有放过一天假,也就没有时间和母亲见面。而孙岩的母亲自己一个人在重庆等到了三月。孙岩充满遗憾地说:“她离开的票还是我给买的,可是我却没有时间去送送她。”

被问到是什么样的力量支撑着她前往疫情前线时,孙岩说道:“没有选

平凡岗位显身手

丁浩东是一名90后,也是市九院一名工作了五年的男护士。

他曾经遇到过过一个高坠伤导致骨盆骨折的患者,这个患者体重有200斤,平时做一次检查要三四个人才能抬起,但家属没有护理经验也不敢轻易碰患者,只有丁浩东去拜托医生或护士来帮忙。

这只是他日常工作的一个缩影,他所在的创伤骨科与手足踝外科负责的都是一些行动不便的患者,护理工作的开展比较困难。

因为目前男护士还相对少见,丁浩东在工作中也遇到过一些不理解他的患者或家属。每当这个时候,他都会认真地给患者和家属做好解释,并通过在操作过程中保护好患者隐私、让家属在一旁看着等举措,让患者和家属放心。一般情况下,患者及家属还是会同意,如果实在还不能理解,丁浩东也会去拜托其他女护士进行操作。

“每个人的想法不一样,这很正常,我只有做好自己应该做的。”丁浩东说,作为一名男护士,他感到了压力,但他还是会把压力转化为动力,在护理工作中充分发挥自己的作用和能力,展现青年一代的责任与担当。

民意全方位 沟通零距离

问政·回声

●雍锦府二期车库设计不合理,存在安全隐患

市民:雍锦府二期车库入口道路存在两个连续急弯,坡度较大,车辆出入具有视野盲区,且该路段为人员出入主要通道,不能人车分流。

北碚区住房和城乡建设委员会:市民您好!就您反映的高州雍锦府二期车库入口道路设计不合理事宜,我委收悉。现回复如下:

一、基本情况 高州雍锦府二期工程由重庆翔泽房地产开发有限公司建设,设计单位为重庆市天开建筑设计事务所有限责任公司,施工单位为重庆大江建设工程集团有限公司,2022年10月竣工。 二、调查处理情况 关于车库入口道路的情况,经设计单位自查,设计满足规范要求。小区道路、高程等位置设置均由规划前期确定,您可进一步咨询区规划部门。 我委要求重庆翔泽房地产开发有限公司进一步认真研究业主的诉求,充分听取业主的意见,主动为业主做好服务。 感谢您对区住房和城乡建设工作的关心支持。如有疑问,请与

●碚东大桥晚上路灯不够亮

市民:碚东大桥晚上路灯没有全部开启,光线不够充足,开车上桥的时候视线受阻,容易发生车祸,希望有关部门重视。

北碚区城市管理局:市民您好,您反映的“碚东大桥部分路灯不亮”的问题我局已收悉,现将相关情况回复如下:

在接到反映后,我局派出区灯饰照明处前往现场查看,因朝阳街道风筝节需从照明处该片区路灯专用变压器搭接电源,且负荷较大。该片区变压器无法承受路灯和风筝节同时用电的负荷,经请示上级部门定于风筝节期间(4月22日至4月30日)减少路灯负荷,保风筝节用电。已于5月1日全面恢复碚东大桥路灯,给市民带来的不便还望谅解。

感谢您对城市管理工作的关注和关心,同时希望您继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。



缙享北碚

指尖上的智慧生活 让你更加喜欢北碚